

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕДНЈОБАНАТСКОГ ОКРУГА - бесплатан примерак -

БРОЈ 2345, ГОДИНА XVI
ЖИТИШТЕ, НОВЕМБАР 2005.



ШЕШЕЉ СРПСКИ ЈУНАК

www.srs.org.yu

У Хагу, доктор Војислав Шешелј води велику борбу за истину о српском народу и грађанима Србије. Он је, као сведок на суђењу Слободану Милошевићу, тим белосветским називи судијама рекао у лице истину о злочинима који су вршени у нашој земљи над нашим народом. Сам је отишао у Хаг и не могу му ништа. Не могу да га сломе ни на који начин, а муче га, много га муче. Ми, чланови Српске радикалне странке, без обзира на националност (а има поред Срба и нас Мађара, Румуна, Рома) поносни смо како им пркоси. Па он их растура и растуриће их.

Доктор Војислав Шешелј својим сведочењем брани и чува достојанство свих нас. Свет то види и мења мишљење о нама и то је велика историјска заслуга др Шешелја. Зато др Шешелј има велику подршку свих поштених грађана Србије. Он је херој и симбол правичности, поштења и поноса. Он је поштен човек. Камо среће да су сви политичари као он. Највећи је међу нама и зато га толико волимо. Победиће их све и растуриће тај озлоглашени суд у Хагу.

Поштовани грађани,

Ето, прошла је прва година како смо преузели извршну и контролну власт у општини Житиште. Тим поводом одржана је 25.10.2005. године конференција за штампу на којој је између осталих говорио и председник СО Житиште г. Велемир Грубачки. Присутне новинаре упознао је са најбитнијим подацима о раду СО у протеклом перотеклом периоду. Све скупштинске одлуке груписао је у три, назовимо их, категорије.

Прва група одлука су измене и допуне Статута општине, Пословника о раду СО, потом именовања носилаца јавних функција, чланова Управних одбора, Школских одбора Надзорних одбора, Радних скупштинских тела и Комисија, а усвојен је и ребаланс Буџета за 2004. годину и Буџет за 2005. годину.

Другу групу одлука чине оне које су омогућиле несметан рад иницијативама на стварању услова привредног развоја у смислу могућности понуда наших потенцијала интересантних, нашим али и страним инвеститорима, агенцијама фондовима. У ову групу одлука спадају и одлуке о увођењу месног самодоприноса у нашим местима, сагласност на уговоре са НИС-ГАС-ом поводом одређених донација, израде пројеката и комуникација са другим финансијским субјектима. Тим одлукама омогућено је да у нашу општину поред Буџетом планираних 114.000.000.00 динара уђе и 106.000.000.00 динара инвестиција. За овако кратак период то је ипак изузетан успех локалне самоуправе.

Трећа група одлука односи се на нашу свакодневну комуналну и животну проблематику, еко заштиту, изградњу регионалне депоније за рециклажу смећа лоцирану у Кикинди, превоз ђака, непосредна материјална помоћ грађанима изузетно лошег имовног и здравственог стања. У ову групу спадају и одлуке о помоћи локалним срединама, удружењима грађана и многим привредним спортским и културним манифестацијама.

СО Житиште је конструисала међу првима и Савет за међунационалне односе чији је задатак да посебно води бригу о свему везано за положај и проблематику грађана припадника националних мањина наше општине. Са задовољством могу да констатујем да покушаји ремећења складних међунационалних односа у нашој средини нису имали успеха и немају перспективу. Свест грађана о потреби неговања заједништва је на изузетно високом нивоу.

Међа, све несреће везане за ово наше место донеле су много проблема, много тога је урађено и остало је доста тога да се уради. Сви послови који су били у надлежности или су дати у надлежност органима наше општине одрађени су максимално. Прича о Међи је далеко од краја али је и у надлежности виших органа, министарстава и Владе Републике Србије.

На девет редовних седница СО било је много одборничких питања којима је третирана широка проблематика наше свакодневнице (питање воде, нестанка струје, здравствене заштите...) и решавање те проблематике био је један од императива рада локалне самоуправе. Било је и има и оправданог незадовољства грађана и све је то разматрано од надлежних скупштинских органа, а такође су тражена најоптималнија решења истих.

Сарадња са другим локалним самоуправама, покрајинским и републичким органима је коректна мада је било и одређених неспоразума.

Као председник СО Житиште знам да смо радили добро, да су све скупштинске одлуке у складу са законом и очигледно је да ова власт на челу са Српском радикалном странком има и знања, и воље и визију да једном и наша општина крене напред. Тешко је, резултати најбоље говоре ја сам лично оптимиста.

ЕКОС СЕРВИС ГРАЂАНА

ЈКСП ЕКОС Житиште спремно је дочекало грејну сезону. У току летње паузе извршен је ремонт постројења котларница и гасне инсталације истакао је Драган Бијелић директор ЈКСП ЕКОС.

Одношење смећа и одржавање зелених површина подигнуто је на виши ниво и одвија се уз потпуну сарадњу општине.

Оно што посебно желим да истакнем је да смо на најбољем путу да остваримо циљ због кога смо се и прихватили овог посла, а то је да Јавно предузеће буде сервис грађана. Циљ је да грађани у Јавном предузећу виде равноправног партнера, са којим ће на обострано задовољство решавати своје проблеме који се тичу комуналних делатности, снабдевања гасом, топлотном енергијом и водом.

Желим да кажем да ЈКСП ЕКОС није у могућности да формира цену гаса. Како би грађани имали оријентацији о цени гаса могу да наведем неке примере.

Цене гаса за септембар 2005. године за домаћинства (са ПДВ-ом):

- Нови Бечеј 22,00 дин/м³
- Зрењанин 21,99 дин/м³
- Меленци 24,3353 дин/м³
- Лазарево 22,2155 дин/м³
- Елемир 24,0118 дин/м³
- Житиште 21,3443 дин/м³
- Рума 21,41 дин/м³

ДОМ ЗДРАВЉА ЖИТИШТЕ

У току октобра месеца набављена је «Лада-нива» за потребе перманентне службе која ће у наредних неколико дана (након разраде и првог сервиса) бити предата на употребу.

У здравственим станицама у Итебеју и Торку започет је рад (од 26.09.2005.) у две смене тако да је здравствена заштита становништва у овим местима омогућена у току целог дана.

Крајем октобра месеца у здравственој станици Међа започет је рад стоматолога (два пута недељно), у Итебеју је повећан избор на три пута недељно, а у Банатском Карађорђеви ради свакодневно. Са стварањем техничких услова у здравственој станици у Торди започеће са радом и стоматологија и тамо.

Дана 02.11.2005. примљена је донација, стерилизатор аутоклав, од господина Ранка Тешића из Житишта са пребивалиштем у Немачкој.

ПОПЛАВА, ГОВОРАНЦИЈЕ И НОВАЦ

Крајем априла и половином маја месеца 2005. године, због дотока огромних количина воде дошло је до изливања воде из речних корита и то још са територије Румуније. Претила је велика опасност да буде поплавлjen ceo Средњи Банат. У посету насељу Међа дошао је и председник Владе г. В. Коштуница у пратњи министара надлежних за решавање овог проблема. За време ове посете г. В. Коштуница је нагласио да се у Међи брани ceo Средњи Банат од поплаве. На основу ове изјаве председника Владе почело је подизање одбрамбених насипа за одбрану од поплаве. Зауостављено је и даље отицање воде али је и тиме створено и акумулационо језеро и поплавлjено 2895 хектара пољопривредног земљишта. Ова површина чини 80 % од укупних 3500 хектара обрадивих површина насеља Међа, а наглашавамо да им је пољопривреда једини извор прихода.

Било је више посета од стране људи политичког врха и Владе Србије. Сви су они говорили о великој штети која је настала и сви су обећавали да ће штета бити надокнађена.

На основу процене Комисије укупна штета је утврђена на 113.000.000.00 динара и то искључиво на пољопривредном земљишту (не рачунајући штете на грађевинским објектима. Тражено је да се штета исплати у агро року по доспећу и скидању дотичног усева- културе. Обећано је да ће исплате бити у целости и свима. Међутим, обећања нису испуњена. Делимична и појединачна исплата је почела крајем октобра. Нека домаћинства су добила исплату штете и до 80 %, друга нешто мање али има домаћинстава која нису добила нити један динар.

Информацију о томе који се критеријум користио за исплату штете у овако различитим износима нисмо могли да добијемо ни у Покрајинском Секретаријату за пољопривреду- Војводине, нити у Министарству за пољопривреду Владе Републике Србије. Из тих разлога били смо принуђени да упутимо захтев Влади РС, односно Генералном Секретару Владе г. Дејану Михајлову да нам достави закључак са седнице Владе Републике Србије поводом разматрања информације Министарство за пољопривреду о поплави која је задесила насељено место Међа, надокнади штете пољопривредним газдинствима причињене поплавом, о времену и начину исплате штете. Ове закључке би користили као упутство за оштећене грађане на коју адресу да се обрате да би остварили своја права на обештећење које им је обећано.

Чланови Републичког одбора за пољопривреду, нар. Посланици, посетили и СО Житиште и на лицу места се уверили да је сва документације и целокупан рад општинских служби био непрекоран. То је казано и за говорницом у Републичком парламенту.

ИНФОРМАЦИЈЕ ИЗ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Посао инспекцијских служби да својим радом, директним радом на терену, спроводи у дело одлуке које је уз поштовање законске процедуре донела СО Житиште или више инстанце законодавне власти. На последњој седници СО донете су две одлуке и то Одлуке о изградњи и одржавању отворене уличне каналске мреже на територији наше општине и друга одлука о допуни Одлуке о радном времену угоститељских објеката јер је то у интересу еко заштите наше средине и мира грађана у ноћним сатима. Надлежне инспекцијске службе имају обавезу да пре изрицања репресивних мера тј. казне, упозоре на кршење постојећих одлука.

Ради јавности морамо да кажемо да поред великих техничких тешкоћа инспекцијске службе свој посао раде одговорно и правовремено.